Нарушения в сфере рассмотрения обращений граждан

Прокуратурой района на постоянной основе осуществляется надзор в сфере исполнения законодательства при рассмотрении обращений граждан органами государственной власти и местного самоуправления.

В первом полугодии в ходе проведенных проверок выявлены нарушения в 1 государственном органе (налоговая инспекция), 3 органах местного самоуправления (Администрации Мокроусовского района, Администрациях Мокроусовского и Утичевского сельсоветах) и МУП «Водоканал».

Основными нарушениями являются несоблюдение срока рассмотрения обращений. Так, согласно Федеральному закону должностное лицо обязано рассмотреть обращение в срок не более 30 дней, а если рассмотрение обращение не относится к его компетенции, то срок для перенаправления обращения составляет 7 суток. Данные нарушения допущены в ИНФС №7, Администрации района и Мокроусовского сельсовета.

В обязательном порядке о результатах рассмотрения обращения должен быть уведомлен заявитель, однако нарушения данного порядка допускают глава Утичевского сельсовета и директор МУП «Водоканал».

Прокурором района по выявленным нарушениям внесено 5 представлений, по результатам рассмотрения которых к дисциплинарной ответственности привлечено 5 должностных лиц, 1 должностное лицо привлечено по ст.5.59 КоАП РФ к административной ответственности в виде штрафа.
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