Меры социальной поддержки для педагогов в 2025 г.

В Курганской области существуют следующие меры социальной поддержки для педагогических работников:
- педагогические работники, работающие в сельской местности, получают ежемесячную компенсацию на оплату части коммунальных расходов в размере 1440 рублей;
- молодые специалисты, получившие диплом о педагогическом образовании и впервые устроившиеся на работу в общеобразовательную организацию, расположенную в городах районного подчинения, поселках городского типа районного подчинения, сельсоветах Курганской области в течение полугода, имеют право на ежемесячные выплаты в размере     3 тысяч рублей в течение трех лет; 
- осуществляются выплаты учителям за классное руководство в сумме от 6 - 22 тысяч рублей, ежемесячно. Одновременно с этим педагоги получают выплаты за квалификационный разряд, за особые достижения в работе (стимулирующие надбавки и премии, в каждой школе они распределяются самостоятельно);
- осуществляется выплата единовременного подъемного пособия молодым специалистам в размере от 30 до 50 тысяч рублей (в некоторых муниципальных образованиях Курганской области (г. Курган, г. Шадринск, Куртамышский, Петуховский МО).
С января 2024 г. учреждены Гранты Губернатора Курганской области в целях поддержки молодых педагогических работников: по итогам конкурсного отбора 100 лучших молодых педагогов образовательных организаций Курганской области ежегодно будут получать грант в размере 180 тысяч рублей.
В то же время на территории Курганской области реализуется региональная государственная программа «Развитие ипотечного жилищного кредитования и индивидуального жилищного строительства в Курганской области», в рамках которой молодые семьи могут получить следующие меры поддержки:
- субсидию на строительство (приобретение) индивидуальных жилых домов размере не более 50% стоимости строительства индивидуального жилого дома, приобретения вновь введенного в эксплуатацию индивидуального жилого дома, но не более 1 млн. рублей;
- субсидию на возмещение затрат на оплату первоначального взноса предоставляется заемщикам, оплатившим первоначальный взнос при строительстве и приобретении индивидуального жилого дома на территории Курганской области у застройщика (юридического лица либо индивидуального предпринимателя) в размере не более 50 процентов сметной стоимости строительства индивидуального жилого дома или стоимости индивидуального жилого дома, установленной договором купли-продажи, но не более            700 тысяч рублей;
- субсидию на возмещение затрат на оплату первоначального взноса предоставляется заемщикам, оплатившим первоначальный взнос при приобретении квартир в строящихся и во вновь введенных в эксплуатацию малоэтажных многоквартирных жилых домах у застройщиков, прошедших аккредитацию, в размере не более 50 процентов сметной стоимости строительства индивидуального жилого дома или стоимости индивидуального жилого дома, установленной договором купли-продажи, но не более 500 тысяч рублей.
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Кроме того, педагогические работники образовательных организаций Курганской области могут воспользоваться ипотечным кредитованием в рамках государственных программ:
      
     «Сельская ипотека»
[bookmark: _Hlk188269360][bookmark: _Hlk188269420]     Предоставляется право на оформление ипотечного кредита до 6 000 000 рублей (сроком до 25 лет) по льготной ставке от 0,1% - 3%, на строительство жилого дома своими силами, либо на покупку готового жилья (в т.ч. квартиры в многоквартирном доме до 5 этажей) в сельских населенных пунктах (с численностью населения от 3 до 50 тысяч человек), с первоначальным взносом по кредиту 20% от стоимости объекта недвижимости с возможностью использования материнского капитала.
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     «Семейная ипотека»
    Предоставляется право семьям с детьми на оформление ипотечного кредита до 6 000 000 рублей по льготной ставке от 6%, на покупку жилья в новостройке или для приобретения частного дома с земельным участком, с первоначальным взносом по кредиту 20% от стоимости объекта недвижимости с возможностью использования материнского капитала.
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